

# “南通好玩”邀你一起迎新年

200项文旅活动带来全新度假体验

**晚报讯** 辞旧迎新日，万家欢庆时。在2024年即将到来之际，南通市文化广电和旅游局整合全市文旅资源，推出“南通好玩·邀你一起迎新年”系列文旅活动。200项活动将为市民游客带来全新的度假体验，营造欢乐热闹的节日氛围，有效拉动我市文旅市场消费。

文艺演出齐放送。新年来临，全市各剧院、剧场和公共文化阵地好戏连台，演唱会、舞台剧、音乐会等艺术汇演和曲艺、联欢等群众文艺演出等将给市民送上开年文化大餐。引人瞩目的是，1月7日，“梦之蓝M6·”南通好玩·新年群星演唱会将在南通体育会展中心激情开唱。李荣浩、李克勤、蔡健雅等华语乐坛实力歌手将齐聚通城，为市民游客留下独特的新年记忆。

群众文化欢乐多。佳节将至，春联、灯谜、舞龙、灯会、非遗市集，

传统的文化将焕发全新光彩。京剧、越剧、昆曲、海门山歌，雅韵云集，将让戏曲爱好者大饱眼福。梅庵古琴艺术也将于春节期间推出多场雅集。

文博展览赏精品。元旦、春节期间，全市各文化场馆精心准备了丰富多彩的展览活动，包括书画、摄影等艺术展，文献、非遗等文化展。以南通博物苑为龙头的南通博物馆联盟，各类新展陈令人目不暇接。博物馆里过大年，总有一个展览让你流连忘返。

旅游休闲玩法新。从元旦至春节，全市各景区活动精彩不停歇。全市各旅游景区、酒店的新年旅游活动已排好节目单，推出的主题游乐、游览打卡、消费优惠等，将带来惊喜不断。狼山景区、濠河景区、南通森迪冰雪乐园、栟茶古镇、启唐城，无论是传统旅游点，还是新晋潮玩地，节日的氛围已拉满，等你来一场沉浸式的“龙行麟游”之旅。

记者张坚 杨镇潇

## 启东中学新校区明年一季度开工

2025年秋季满足教学区域交付

**晚报讯** 25日，江苏省启东中学新校区建设情况通报会举行。目前新校区设计方案已经确定，计划2024年一季度开工，建设工期580天，2025年秋季满足教学区域交付。

江苏省启东中学创办于1928年，1990年4月成为江苏省首批办好的重点中学，1998年4月顺利通过国家级示范性普通高中评估验收，2003年12月成为江苏省首批四星级学校。

启东中学新校区地块位于启

东新城区钱塘江路南、新安江路北、惠阳路东、黄山路西，占地面积约220亩。惠阳河穿过校园，将校园分成东西两侧，河西侧为运动区和生活区，河东侧为行政区和教学区，分别在新安江路、黄山路、惠阳路设有3个校门。

据了解，目前该项目开工前的各项准备工作基本完成，启东市将抓好资金使用、工程进度、施工质量等方面工作，确保项目如期圆满完成，进一步擦亮启东“教育之乡”这张名片。

记者黄海

## 冻手冻脚结束 最低气温转正

27~29日我市将有雾霾天气

“小俞聊天气”

**晚报讯** 冻手冻脚的日子熬出头了，回暖模式已经开启。不仅最高气温节节攀升，今天最低气温终于也要“转正”了。

受今年下半年最强寒潮的影响，从16日开始，我市进入低温冰冻模式，之后强冷空气再次补充，全天几乎都在冰窟窿里。以市区为例，截至昨天已经连续一周最低气温在0℃以下。好在，这波最冷的时段已经过去了。最近几日，我市都将以晴到多云的天气为主，最高气温将回升到14℃左右。

不过，由于近期大气静稳，容易出现低能见度天气。市气象部门昨天下午发布重要天气提醒：27~29日我市将有雾霾天气，其中28~29日早晨出现浓雾

(能见度低于500米)的概率较大，28日早晨部分地区有强浓雾(能见度低于200米)或特强浓雾(能见度低于50米)，大雾消散后转为霾。30日白天受小雨影响，雾霾天气明显减弱。30日夜到31日随着冷空气南下，此次雾霾天气过程结束。

具体预报如下：27日：多云到晴，早晨局部地区有雾，偏东风转西北风3~4级，4℃~14℃。28日：晴到多云，早晨有浓雾、局部有强浓雾或特强浓雾，偏北风3~4级，1℃~13℃。29日：多云转阴，早晨有雾或浓雾，偏北风转东南风3~4级，5℃~13℃。30日：白天阴有时有小雨，早晨局部地区有雾，夜里阴转多云，东南风3~4级转西北风4~5级，6℃~11℃。

记者俞慧娟

(合作单位：南通市气象局)

## 十面“霾”伏，这份行车指南请收好



雾霾天气能见度低，对交通出行的影响不容忽视，以下行车安全注意事项，请广大驾驶人牢记。

合理使用灯光：雾霾天气出行应打开前后防雾灯、尾灯、示宽灯和近光灯，

利用灯光来提高能见度。

保持安全车距：雾霾天行车要与前车保持足够的安全车距，不要跟得太近。要尽量靠路中间行驶，不要沿着路边行驶，以防与路边临时停靠车辆相撞。

切勿盲目超车：能见度低时行车，不利于观察相邻车道及对向来车情况，应尽量跟随时前车行驶，避免超车。

遇突发状况时：发生交通事故时，牢记“车靠边、人撤离、即报警”九字箴言，千万不要留在车内或在车道上行走，避免引发二次事故。

(来源：江苏警方)

# 欢度元旦 文明旅游 安全出行

转眼间，2024年元旦假期将至，来“江海明珠·灵秀南通”赏美景、享温泉、品美食、寻年味的同时，莫忘安全文明出行。南通市文化广电和旅游局温馨提示广大市民游客：

### 合理规划行程

出游前，提前了解旅游目的地天气、交通、旅游景区门票预约等情况，合理规划旅游线路和时间，选择适当出行方式，尽量错峰出行。参团旅游要选择具有合法资质的旅行社，签订正规合同。冬季天气寒冷，部分地区昼夜温差较大，要做好御寒保暖，加强个人防护，准备必要的常用药品和个人物品。

### 文明绿色出行

出游期间，树立文明旅游意识，遵守文明行为规范、文物古迹保护规定，尊重当地风俗习惯及宗教信仰，遵守公共秩序。积极践行“光盘行动”，杜绝餐饮浪费，提倡使用公勺公筷。如遇旅游纠纷，及时与旅行社、供应商协商解决，或拨打当地政府服务热线12345。在海外遇紧急情况时，请报警并就近联系中

国驻外使领馆获取领事保护(+86-10-12308)。

### 注意出行安全

驾乘机动车途中系好安全带，乘坐公共交通工具不携带违禁物品。自驾出游提前检查车况，切勿带故障上路，途中要控制车速、精力集中、文明行车，注意防范低温、雨雪、冰冻等恶劣天气带来的事故风险，不疲劳驾驶和酒后驾车。入住宾馆饭店时，了解宾馆饭店消防疏散通道，不躺卧在沙发、床上吸烟，不乱扔烟头，注意用电安全。

### 强化安全意识

参观游览时，严格遵守消防安全管理规定，注意防火避灾，在野草较多、树叶堆积等易燃物聚集地或有防火提示的地方吸烟、烧烤或者使用明火。户外旅游注意防寒保暖，参加高空、高速、水上、潜水、探险等高风险项目时，在专业人士指导下，结合自身健康状况量力而行。不前往没有正式开发开放接待旅游者、缺乏安全保障的“野景点”和违规经营的私设“景点”游览。



HAPPY NEW YEAR



南通市文化广电和旅游局宣

CFP供图